
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Гурьевска, убивший знакомого при превышении пределов необходимой обороны

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 38-летнего жителя города Гурьевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

По версии следствия, в апреле текущего года обвиняемый распивал спиртное в гостях у знакомых. Во время застолья 58-летний хозяин дома поругался с сожительницей, ударил ее ножом. Гость заступился за женщину и забрал у мужчины нож, тогда тот стал избивать его палкой. Защищаясь, обвиняемый нанес хозяину ножевое ранение. Мужчина выбежал из дома и упал на улице. Утром его тело обнаружил местный житель, вызвал сотрудников полиции. Причиной смерти потерпевшего стало колото-резаное ранение. Злоумышленник был задержан, со следствием он сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1386739>